



В Ульяновской области медицинские работники обвиняются в причинении по неосторожности смерти новорожденному



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заведующего отделением патологии беременности государственного учреждения здравоохранения Ульяновская областная клиническая больница и врача акушера-гинеколога родово-операционного отделения этого учреждения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего выполнения профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в июне-июле 2014 года обвиняемые, находясь по месту своей работы, неверно избрали тактику родоразрешения одной из пациенток, поступившей в стационар медицинского учреждения. В результате неисполнения и неправильного применения соответствующих медицинских методик и стандартов, 7 июля 2014 года женщина самостоятельно родила ребенка, который спустя два месяца скончался от родовой травмы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1076002>